
Strečing

Strapo

A nebudú mi hovoriť, že kedy to mám dať von, 
nedokážu pochopiť, že v tomto svete ja som.
Ten čo rozhoduje o tom, kedy začne hardcore,
mal by si sa pripraviť a upozorniť tábor.

Svojich kolegov na to že, môžu zažiť nápor,
vypálim tie baktérie, silou ako zázvor. 
Ja mám piči koľko stojí, za tebou tých bláznov,
idem stále svoje podľa seba, lebo mám to!

Na veľa veciach to závisí,
ale na dobré veci sa čaká vždy.
Nové CD, ale starý spis,
starý pes, ale nový trik.

Nemôžem čakať, posúvam level, 
nebudem spať, lebo neni čas, 
legenda jak vizionár,

Johann Sebastian Bach!

Kde boli kokoti keď som im hovoril, že to tu urobím znovu? 
Nemali vkus, nemali čas, nemali čo? Nemali rozum.
Nevadí oni skapali, takže o nich sa dneska nebudeme baviť,
môžeš ich zabaliť, zapáliť, zakopať do piče, do zeme, do lesa v Hradči.

Počúvaj to! Nemôžeš čo? Môžeš všetko, lebo som tu,
berem to na seba, fakt bro, kľudne to zval na moju hudbu.
Lebo na to tu je a nadopuje každého kto si ju zamiluje,
pusti ju žene a povedz jej že je odo mňa, uvidíš zaboduješ. (poď!)

Treba to povedať nahlas a treba to povedať tebe aj nemu,
(zlo!) útočí na nás a ide nám pojebať hlavu, aj celú scénu.
(som!) Tu ale pre vás a stačí mi iba keď povieš, že mám ísť po nich, 

(kto?) zastaví teraz toho čo nemá strach vypustiť bomby?

V jednej ruke odvaha a v druhej ruke energia,
stačí len tlesknúť a píše sa história.
Ideme ďalej, tak zvyšujem kritériá,
keď si to čakal, tak čaká ťa eufória.

Šírim sa touto džunglou jak malária,
dávno som dokázal, že nejsom malá ryba.
Už keď som vyskočil z vašeho akvária,
zdraví ťa Slovenská rapová anarchia.

A nebudú mi hovoriť,že kedy to mám dať von,
(Scratch)
Oni nedokážu pochopiť,že v tomto svete ja som,
(Scratch)
Ten čo rozhoduje o tom kokot,kedy začne hardcore,
(Scratch)
Brácho mal by si sa pripraviť a upozorniť tábor,
(Scratch)

Hlavne svojích kolegov na to,že môžu zažiť nápor,
(Scratch)
Lebo ja vypálim tie baktérie silou ako zázvor,



(Scratch)
Ver mi že ja mám piči koľko je za tebou tých bláznov,
(Scratch)
Idem len stále svoje podlá seba,lebo mám to,
(Scratch)
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